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Důvěra ve vysokoškolské vzdělání mezi Američany klesá,
ukázal průzkum
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Svět

Důvěra ve vysokoškolské vzdělání mezi Američany klesá, ukazuje
průzkum

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů
na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v
Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a
zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa
bez cenzury nebo placených státními články.

Nedávný průzkum nadace Gallup and Lumina Foundation odhaluje
významný pokles důvěry Američanů ve vysokoškolské vzdělání, přičemž
pouze 36 % vyjádřilo „velkou“ nebo „docela velkou“ důvěru v systém. To
znamená prudký pokles z 57 % v roce 2015 a podtrhuje rostoucí
skepticismus ohledně hodnoty a směřování amerických vysokých škol a
univerzit.

Klíčové body průzkumu zdůrazňují rozšířené obavy napříč
demografickými skupinami, včetně pohlaví, věku a politické
příslušnosti. Zvláště pozoruhodný je dramatický pokles o 36
procentních bodů mezi republikány za poslední desetiletí, což daleko
převyšuje pokles zaznamenaný mezi demokraty a nezávislými.

Mnoho Američanů uvádělo důvody své snížené sebedůvěry, od
vysokých nákladů na školné až po pochybnosti o tom, zda vysoké
školy dostatečně připravují studenty na zaměstnání. Randy Hill,
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59letý registrovaný republikán z Connecticutu, vyjádřil skepsi, když
si všiml zátěže studentských dluhů a vnímaného nesouladu mezi
vzděláním a pracovními vyhlídkami.

Průzkum také odráží širší názor, že vysoká škola nemusí stát za
investici, přičemž téměř jedna třetina respondentů připisuje
nedostatek sebedůvěry obavám z nákladů a 24 % má pocit, že
studenti nedostávají potřebné vzdělání, aby uspěli.

Courtney Brown z Lumina vyjádřila zklamání nad stagnující úrovní
důvěry a rostoucím počtem Američanů, kteří vyjadřují malou až
žádnou důvěru ve vysokoškolské vzdělání. Tento sentiment by mohl
zhoršit nedostatek pracovních sil v kritických oborech a udržet
rozdíly v příjmech mezi absolventy vysokých škol a těmi, kteří nemají
titul.

Zatímco důvěra ve čtyřleté instituce klesla, průzkum zjistil, že důvěra
ve dvouleté programy zůstává poměrně vyšší, což naznačuje různé
vnímání různých úrovní vzdělání v rámci amerického
vysokoškolského systému.

Celkově tato zjištění podtrhují náročné prostředí pro vysoké školy a
univerzity a podněcují výzvy k zamyšlení a potenciálním reformám,
které by obnovily důvěru veřejnosti ve vysokoškolské vzdělávání.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek NATO plánuje výrazné rozšíření sil, říkají zdroje

Další příspěvek Dárci z Wall Street vyjadřují rostoucí obavy z Bidenovy
kandidatury
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